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Задача №7 (25.10.2013–30.10.2013) 

Решение и критерии проверки 

В родительном падеже множественного числа словацкие существительные 

женского рода имеют нулевое окончание. 

Если основа не содержит беглого гласного, а ее предпоследний гласный 

краткий, при образовании родительного падежа множественного числа 

последний гласный основы удлиняется: ceruza — cerúz (но ср. horúčava — 

horúčav без удлинения). 

Если основа оканчивается на суффикс -k-, в родительном падеже 

множественного числа появляется беглый гласный. После согласного j, а также 

после долгого гласного в предшествующем слоге этот гласный имеет вид o, а в 

остальных случаях — ie (trojok, skúšok, но kvapiek). 

Задание (6 баллов; описки, не затрагивающие значимые элементы 
решения, не учитываются) 

(a) kyselín (1 балл) 

(b) obálok (1 балл) 

(c) preglejok (1 балл) 

(d) vĺn (1 балл) 

(e) výhybiek (1 балл) 

(f) záruk (1 балл) 

Итого: 6 баллов 

Задача считается решенной, если решение оценено в 6 баллов. 
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